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CA 4 – Procès Verbal 14/04/07
Administrateurs  présents : Marie  Chaudières  (DR Atlantique),   Anne  Evrard  (DR IdFC),  Quentin  Duru 
(Secrétaire National),  Carole  Marie (DR Occitanie),  Christophe Guilloux (représentant des salariés),   Marie 
Gautier  (GO),  Alexis  Saurin  (IdFC),  Brice  Meunier  (DR PACA),  Hélène  Mandard  (Nord),  Jean  François 
Gicquel  (DR RAA),  Pierre Januel  (Vice-président),  Steve  Rattier  (RAA),  Clémence Patureau (Présidente), 
Pauline Vasseur (DR Nord), Luc Badin (Est), Céline Henninger (DR Est), Camille François (Vice-présidente), 
Matthieu Gardeux (Occitanie), Bertrand Simonin (Membre associé) (18  votants)

Etaient présents :  Guénolé Carlier, Marion Michiardi.

Excusés:  Philippe  Pottier  (Membre  associé),  Aude Charvillat  (Atlantique),  Youen Henaf  (DR GO),  Camille 
Pinaudeau (suppléante Atlantique), Laura Petersell (PACA), Christophe Conway (Membre associé), Julien Fayard 
(suppléant PACA).

Ordre du Jour :
I.  Du volontariat de Guénolé.
II.  Des tâches de trésorerie.
III.  Ouverture d'un compte de réserve.
IV.  Clôture des comptes 2006.
V.  Participation au Conseil d'Administration de l'AFEV.
VI.  Volontariat associatif.
VII. Fiche de poste du chargé de formation.
VIII. Création d'un poste de chargé de mission Anciens.
IX.  Création d'un poste de coordinateur pour la région Est.
X.  Intervention en Centre de Rétention Administrative.
XI.  Propositions de modification des Statuts.

I. Du volontariat de Guénolé.

Vote : 
     Prolongeons-nous le volontariat civil de Guénolé ?

Oui : 0 Non :  9 Abstention : 8

II. Des tâches de trésorerie.

Votes :
Répartissons-nous les  tâches  de  trésorerie  entre  Anne,  déléguée  régionale  IdFC,  et  Camille, 

Vice-présidente, tel que proposé ?

Pour : 18 Contre : 0 Abstention : 0

Cooptons-nous Anne, déléguée régionale IdFC, au poste de trésorière nationale ?

Pour : 14 Contre : 2 Abstention : 2
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III. Ouverture d'un compte de réserve ?

Votes :
    Approuvons-nous l'ouverture d'un compte de réserve ?

Pour : 13 Contre : 1 Absentions : 4

   Acceptons-nous le placement de la réserve sur un livret A ?

Pour : 9 Contre : 1 Absentions : 9

IV. Clôtures des Comptes 2006.

Votes : 
     Approuvons-nous les comptes 2006 ?

Pour : 18 Contre : 0 Absentions : 0

V. Participation au Conseil d'Administration de l'AFEV.

Vote : 
     Acceptons-nous de participer au Conseil d'Administration de l'AFEV ?

                   Pour : 11                        Contre : 0                          Absentions : 7

VI. Volontariat associatif.

Vote : 
     Acceptons-nous d'accueillir des volontaires associatifs ?

                   Pour : 15                        Contre : 0                          Absentions : 3

VII. Fiche de poste du Chargé de formation.

   Ce point est reporté au Conseil d'Administration Extraordinaire fixé au 5 mai. Une commission 
composée de Pierre, Quentin, Marie Gautier, Marie Chaudières, Camille, Alexis, Anne, Clémence, 
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Bertrand et Jeff, se chargera de travailler sur le pôle formation.

VII. Création d'un poste de chargé de mission Anciens.

Vote : 
    Approuvons-nous la création d'un poste de chargé de mission Anciens sous statut de volontaire 
associatif ?

                   Pour : 12                        Contre : 1                         Absentions : 3

     Le groupe de travail Anciens, composé, notamment, de Brice, Jeff, Clémence, Alexis, Steve, 
Céline, Carole et Anne, travaillera sur les priorités de la mission, les suites à lui donner et les 
propositions pouvant être faites aux anciens.

VIII. Création d'un poste de coordinateur pour la région Est.

Vote : 
      Approuvons-nous la création d'un deuxième poste de volontaire pour la région Est ?

                   Pour : 16                        Contre : 0                          Absentions : 2

      Lui confions-nous une mission de coordinateur régional ? 

Pour : 14                        Contre : 1                          Absentions : 3

V. Intervention en Centre de Rétention Administrative.

Vote : 
      Prévoyons-nous un point de présentation du projet et de proposition de soutien du GENEPI au 
démarrage de la future association ? 

                   Pour : 11                        Contre : 4                         Absentions : 3

V. Proposition de modification des statuts.

       Le temps restant étant insuffisant pour traîter la modification des statuts dans son intégralité, la 
majeure  partie  des  discussions  concernant  ce  point  sont  différées  au  Conseil  d'Administration 
Extraordinaire se tenant le samedi 5 mai.

       La proposition de mise en place d'un chèque de caution pour les formations est écartée sans 
être soumise au vote.
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     La proposition de modification du délai  d'envoi  des comptes-rendus est  écartée sans être 
soumise au vote. 
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